11Iro

Amsa: Jlema
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2009 23:15:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.06.2009 08:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96109/answer/96110




YBaxxaemerriit Jlema!

1. [Tpexkme yeM pemraThCs Ha XUPYPrudeckoe jeueHne mpexaeBpeMeHHOI0 CMesTu3BepKEeHUsI, Haflo
norpo6oBaTh 60Jiee MPOCTEIE METOIHI.

2. JlekapcTBeHHas Tepanus Ha3HAYaeTCs TOJTBKO Ha OYHOM IIpHEMe y Bpada ypoJiora.

3. CaMOCTOSITEIbHO [JISI TPOAJIEHUS TI0JIOBOTO aKTa:

- BemuTe perynsapHyio MOJIOBYIO KU3HB C MOCTOSHHBEIM 300POBHIM IIOJIOBEIM TAPTHEPOM.
- [IpumeHs#UTe IPHUEMBI IOBEAEHYECKOU TEPAIINU — METOM CTOII-CTapT.

- Ucnonb3yiiTe Ma3u, IPOJIOHTUPYIOLMeE (YOIUHSAIOIINE) IT0JI0BOX aKT.

- [Ipe3epBaTUBEL CO CIIEIMaIbHON IPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3KOu.

Ynauu.



